

关爱大学新生 捐助中小學生

五地体彩开启新一轮助学活动

目前正值暑假期间,高考学子将陆续收到入学通知书。对于很多贫困家庭的孩子来说,这份通知书让他们既喜又忧,在为考上理想大学高兴的同时,他们也会为学费、生活费发愁。多年来,山东、湖北、海南等地体彩连年举办助学活动,为贫困大学新生送去助学金,让他们顺利进入大学学习。此外,各地体彩还开展了形式多样的助学活动,为家庭贫困的中小學生送去助学金,缓解他们的压力。

(艾禾)

山东:60万资助120名大学新生

为了帮助更多品学兼优、家庭贫困的高考生圆梦大学,2018年,山东体彩连续第11年开展“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动。今年的活动由山东省体彩中心、大众网联合举办,将为全省120名贫困大学新生每人提供5000元助学金,总共60万元助学金帮助优秀寒门学子圆梦大学。

本次活动采取网上报名的方式,报名者登录山东体彩网或大众网,进入“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台进行报名,报名时间为7月6日至8月14日。

本次活动的报名条件为:报名者须为山东籍户口;家庭贫困、

学习刻苦、积极进取、品行端正;参加2018年夏季高考,高考分数达到专科最低录取控制分数线,且被专科(含)以上院校录取的2018年高中毕业生。报名者需要完整填写报名资料,并提交本人相关材料的电子版,包括身份证(双面)、户口本(索引页及本人信息页)、大学录取通知书(若未收到录取通知书,须提供录取证明)、户口所在地的居委会、村委会或相关政府部门出具的贫困证明(加盖公章)。

自2008年开始,山东体彩已经连续第11年开展“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动。11年来,山东体彩累计出资490万元,帮助1340名品学兼优

的贫困学子迈入大学的校门,让他们拥有了接受高等教育的机会。他们中的很多人已经走出校门,在自己的岗位上为社会的发展贡献自己的力量。

“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动只是山东体彩公益助学的一个缩影,多年来,山东体彩爱心助学的足迹越来越广:连续4年开展的“公益体彩快乐校园”活动,累计为全省400多所学校捐赠了640多万元体育器材和图书;每年开展“六一”爱心助学活动,为全省上百所学校捐赠了价值数百万元的体育器材和学习用品;关爱孤独症儿童,连续多年为孤独症孩子们送去学习用品等。

陕西:体彩之夜现场发助学款



陕西体彩在体彩嘉年华活动中发放助学金

7月7日,陕西省“公益体彩 足球嘉年华”活动在陕西省体育场举行。活动现场,来自全省11个地市的11名贫困中小學生每人得到了陕西省体彩中心发放的2000元爱心助学金。

“体彩之夜——爱心助学捐助”是陕西体彩回报社会作公益的具体体现。青少年是宝贵的人才资源,是民族的希望,是祖国的未来,是全面建设小康社会的重要后备力量。“陕西体彩 爱心助学”帮助贫困学生顺利完成学业,关系到一代人的成长,其意义重大而深远。

正如陕西省体彩中心李长军主任所说,陕西体彩近年来

通过积极开展“公益体彩 爱心助学 免费饮水”等多项公益活动,让体彩事业与公益事业架起爱的桥梁,弘扬体彩精神,传递体彩公益正能量。对11名贫困孩子的现场资助,也体现了体彩公益的大爱,凸显了体育彩票“来之于民 用之于民”和“公益体彩 乐善人生”公益的品牌形象。

陕西省扶贫办社会扶贫办公室主任余毅对省体彩中心开展的“公益体彩 爱心助学”活动表示赞赏,对省体彩中心对扶贫工作的支持表示感谢,也希望在社会各界的努力下,为全省扶贫攻坚工作作出更大贡献。

湖北:50万帮扶百名贫困大学生

近日,湖北省“体彩伴你成长——贫困大学生关爱行动”正式启动,湖北体彩出资50万元,将资助百名贫困大学生。

本次活动由湖北省体彩中心主办,楚天都市报协办,面向湖北省公开征集100名受资助对象,报名时间截止8月15日。凡是今年高考被各类大学正常录取,且准备入学就读的湖北籍贫困学生,经过自愿报名申请,办理相关

手续流程后,均有可能成为受资助对象。

即日起,符合条件的贫困生可关注“湖北体彩”微信公众号(hbtc01)或下载“看楚天”APP,下载申请表格并用A4纸打印,如实填写相关资料后,由村委会或高中学校、乡镇民政部门以及县级教育主管部门审核并盖章,连同大学录取通知书复印件一起邮寄到楚天都市报活

动组委会(尚未收到录取通知书的可以先邮寄报名表,待后期预审查看后再补寄录取通知书复印件)。

湖北省体彩中心负责人表示,作为国家公益彩票,体育彩票一直致力于推动社会保障和公益事业发展,此次关爱贫困大学生活动也是体彩践行公益责任的具体体现,将尽可能为寒门学子圆梦求学梦助一臂之力。

湖南:举办扶贫助学文艺晚会

6月14日,在2018年世界杯足球赛开幕当晚,湖南“公益体彩 魅力君山”岳阳市君山区“体彩之夜”暨扶贫助学文艺演出晚会在君山区荷杏广场举行。湖南省体彩中心、岳阳市教体局和君山区相关负责人参加活动,活动现场向10名贫困学生进行了捐款。

《我爱世界杯》的激情歌声拉开了整场晚会的序幕,点燃了

现场的热情氛围。歌舞、杂技等节目轮番上演,引来观众们的阵阵喝彩。活动现场对10名贫困学生和家进行了捐助,帮助他们解决面临的实际困难,让他们感受到社会的温暖。

据了解,近几年来,岳阳体彩分中心大力推进体彩工作,6年时间筹集体彩公益金2.5亿元,为岳阳市的体育事业发展作出了重要贡献。

海南:20万为40名新生圆大学梦

6月22日,“2018年海南省希望工程圆梦行动”在海口正式启动。今年“海南省希望工程圆梦行动”已经迎来了第16个年头。过去15年里,这一大型公益活动汇聚许多社会爱心,共筹集善款2.06亿元,资助了40770名贫困大学生完成学业。海南体彩一直是该活动的参与者。

在今天的启动仪式上,除了得到9个市县(区)政府财政拨款的支持外,来自全省32家单位和

社会爱心人士也纷纷踊跃捐款,现场共筹集善款1418.5万元。其中,海南省体彩中心2018年共安排20万元体彩助学基金,资助40名大学生圆梦大学。

长期以来,海南体彩热心公益事业,尤其心系教育、情系困难学子,助力海南省学子实现大学梦。同时,用实际行动践行了中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的公益理念。

由海南省体彩中心发起的

“希望工程海南省体育彩票助学基金”于2002年10月31日在全国率先设立。基金来源均依托中国体育彩票中彩票民的捐赠,助学基金设立以来已筹集基金上百万元。“希望工程海南体彩助学基金”不仅资助了海南省数百名贫困学子圆梦大学,还有力地支持了青少年健身、青年足球赛等多项活动,用实际行动助力学子们更加健康、茁壮地成长。

●时评

体彩品牌活动力量大

■艾禾

每年暑假期间,很多单位和组织都会推出针对家庭困难的大学新生的助学活动,这其中就包括体彩的品牌助学活动。有人可能要问了,助学活动干嘛还要搞成品牌的?是不是想出风头?

其实不然。把助学活动搞成品牌活动,有助于让更多有需要的大学新生和他们的家庭知晓有这样的活动,让更多需要帮助的人得到帮助;还能让更多人知道体彩的公益属性,从而扩大体彩的购买群体,筹集更多的公益金,达到良性循环的效果。

比如山东体彩已经连续11年举办的“情系革命老区

关爱寒门学子”爱心助学活动,自2008年以来,山东体彩累计出资490万元,帮助1340名贫困学生顺利迈入大学的校门。11年来,山东体彩每年的出资从40万元增加到60万元,对于每名学生的资助款由4000元增加到5000元。该活动资助力度的加大,让更多贫困家庭的孩子感受到了来自社会的温暖。

海南体彩于2002年起依据中彩票的捐款设立“希望工程圆梦行动”,为大学新生发放助学金,随着该活动影响力的不断扩大,献出爱心的中奖者也在增多,这就是品牌的力量。



海南体彩发放助学金(资料图)